



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

NUEVO PRIMER MINISTRO. París, agosto 25. El nuevo Primer Ministro francés, Raymond Barre, se reúne hoy con los periodistas en París. Barre tiene 52 años.

CECON Pide a E.U. Reconsiderar Alza de Peaje en Zona del Canal

WASHINGTON, agosto 25 (UPI). — América Latina instó hoy a Estados Unidos a que "reconsidere el impacto negativo" que tendrá sobre el comercio latinoamericano el propuesto aumento en el peaje en el Canal de Panamá.

La Comisión Especial de Consulta y Negociación (CECON) aprobó por unanimidad una resolución presentada por el Embajador del Ecuador, Galo Leoro, apoyada por sus colegas de Argentina, Bolivia y Chile.

La CECON es un organismo de la Organización de Estados Americanos (OEA) establecida para intercambiar puntos de vista con Estados Unidos sobre cuestiones comerciales que afectan a las dos partes.

Varios países argumentaron en la sesión de hoy que ha proyectado aumento en el peaje sería en realidad más oneroso, dado el nuevo sistema de mediciones del tonelaje de los cargueros y el peso de la carga. La empresa operadora del Canal, la empresa operadora del Estado norteamericano y anunció un aumento en el peaje de un 19.5 por ciento.

Castigarán el Desperdicio de Agua en Gran Bretaña

LONDRES, agosto 25 (UPI). — El Ministro de Recursos Hidráulicos Denis Howell, que está dirigiendo la lucha contra la sequía más grave que haya experimentado Gran Bretaña en varios siglos, pidió hoy a sus compatriotas que denuncien a sus vecinos cuando éstos malgastan el agua en alguna forma.

"Pedimos a todo aquel que se entere, de abusos o malgasto del agua que se comunique con nosotros por teléfono, para que investiguemos la situación inmediatamente", dijo Howell en el nuevo centro de emergencia contra la sequía.

Howell habló poco antes de que el Consejo Nacional de Recursos Hidráulicos, que administra los sistemas de suministro de agua del país, anunciara una serie de medidas de carácter urgente, con el fin de reducir a la mitad el consumo de agua en los hogares.

Las nuevas medidas se adoptaron al no constarse con indicios de que pueda terminar pronto la sequía que comenzó hace año y medio y que está arruinando a los cosecheros, a la vez que está conculcando los bosques en material

altamente inflamable. La falta de agua está además amenazando el funcionamiento normal de las industrias.

Las autoridades advirtieron que si las medidas de carácter voluntario que se han adoptado no resultarán suficientes, podrían verse obligadas a restringir la semana de trabajo y hasta a cerrar numerosas fábricas en todo el país.

Howell también inauguró hoy el Servicio de Información de la Sequía, el que quedó instalado en el Ministerio de Asuntos Ambientales, para que conteste las preguntas del público y aconseje en cuestiones relacionadas con la medida en el uso del agua.

"El racionamiento del agua por todo el mundo pasará a ser parte del sistema británico de vida, de hoy en adelante", dijo Howell, a la vez que aconsejó el uso de agua de la bañera para desaguar los inodoros, así como que se deje el automóvil sin lavar.

Un resultado inesperado de la escasez del agua ha sido la cancelación de viajes a Inglaterra por miles de turistas de Estados Unidos.

—Favor pase a la Pág. 26.

Nombran a Raymond Barre Nuevo Premier de Francia

PARIS, agosto 25 (AP). — El Presidente Valéry Giscard D'Estaing reafirmó hoy su control personal sobre el Gobierno para enfrentar los próximos desafíos electorales izquierdistas, aceptando la renuncia de su Primer Ministro gaullista y reemplazándolo por un político independiente poco conocido.

Giscard D'Estaing designó Primer Ministro a Raymond Barre, de 52 años, quien era Ministro de Comercio Exterior del Gabinete de Chirac, haciendo evidente que el Presidente se negó a ampliar los poderes de Chirac, para lidiar con los principales problemas del Gobierno — la inflación, el debilitamiento del franco, el

desempleo y el crecimiento de la oposición izquierdista.

Se sabe que Giscard D'Estaing que se considera a sí mismo un reformista, tenía importantes diferencias con Chirac, de tendencia más conservadora, con respecto a los medios de lograr la recuperación económica de Francia.

Con la izquierda superando a veces a los Partidos no socialistas en las encuestas de opinión, se cree que Giscard D'Estaing quiere controlar totalmente el mecanismo gubernamental, antes de las elecciones municipales generales del año próximo y las elecciones parlamentarias de 1978.

Mientras Chirac gozaba de una

amplia libertad de acción en política interna y se desempeñaba como eficaz jefe del Partido gaullista, el principal partido de la mayoría, se anticipa que Barre será completamente sumiso al Presidente, sin una base de poder político, aunque fue aliado de los gaullistas.

Después de la reunión con Giscard D'Estaing Barre dijo que el principal objetivo del nuevo Gobierno, que será constituido el sábado próximo, "será combatir la inflación y mantener la estabilidad de nuestra moneda".

La inflación registra una tasa del 10.6 por ciento anual. El porcentaje de desempleo se duplicó a más del

—Favor pase a la Pág. 26.

Oposición al Aborto en Colombia

BOGOTÁ, 25 agosto (EFE). — El Partido Conservador defendió hoy el derecho a realizar una "sana política de planificación demográfica", sobre bases morales y condenó las intenciones de legalizar el aborto en Colombia.

Por intermedio de su comité ideológico esa colectividad política pidió "salvar el hogar", al expedir un documento de principios sobre los problemas de la familia dentro de la sociedad colombiana.

Señala el documento que la denominada liberación femenina

—Favor pase a la Pág. 54.

Sigue Juicio Contra Norteamericanos en Rusia

MOSCU, agosto 25 (UPI). — El juicio que se sigue contra tres norteamericanos acusados de ingresar de contrabando dos millones de dólares en heroína en territorio soviético, por lo que podrían ser sentenciados a 10 años de cárcel, concluyó hoy su segunda sesión, en la que se presentó ante el tribunal la droga confiscada en el Aeropuerto de Moscú y se instruyó el examen psiquiátrico de uno de los acusados.

El magistrado Lev K. Mirov suspendió el proceso hasta mañana a las 10 A.M.

Los acusados, los apareceros norteamericanos que primero

—Favor pase a la Pág. 54.

Sistema Cuotas Ajustables con Nuevo Convenio de Café

WASHINGTON, agosto 25. El Senado ha aprobado por unanimidad una solicitud del gobierno del Presidente Ford, para la participación de los Estados Unidos en el nuevo Convenio Internacional del Café.

El nuevo Convenio del Café, que entra en vigor el primero de octubre de este año, reemplaza un Convenio que entró en vigor en 1968, y que ha continuado rigiendo desde entonces, con algunas emiendas.

En un mensaje al Senado, a comienzo de este año, el Presi-

dente Ford dijo que los Estados Unidos y otras naciones consumidoras "han construido una relación cooperativa con los países productores de café" y pidió la ratificación del Convenio, de modo que "pueda continuar este esfuerzo mutuamente beneficioso como lo representa el nuevo convenio".

Las negociaciones para el nuevo tratado de 1976 empezaron en enero de 1975. En octubre de 1975, el Senado aprobó, por unanimidad, el protocolo para que continúe en vigor el Acuerdo Internacional del

—Favor pase a la Pág. 54.

E.U. Pide Castigo para Quienes Mataron Dos Oficiales en Corea

PANMUNJOM. (COREA). agosto 25 (UPI). Estados Unidos insistió hoy en que se castigue a los guardias comunistas de Corea del Norte que dieron muerte a dos oficiales de su ejército hace una semana en la aldea de tregua de Panmunjom.

El representante de Corea del Norte no atendió la demanda, pero sugirió que las tropas se retiren a posiciones más lejanas en la zona desmilitarizada, para evitar la posibilidad de choques futuros.

El delegado comunista en la reunión que tuvo hoy la Comisión Militar del Armisticio repitió el mensaje a Estados Unidos del Presidente norteamericano Kim Il-

Sung, en el que dijo que la muerte de los dos oficiales en la zona neutral que separa a las dos Coreas era "lamentable".

Además, se abstuvo de continuar con las denuncias propagandistas anteriores de que la tirantez en esa zona se debía a Estados Unidos.

El Contralmirante estadounidense Mark P. Frudden, que actuó como delegado del mando militar de Naciones Unidas, prometió estudiar la sugestión norteamericana sobre un mayor distanciamiento de las tropas en la zona desmilitarizada, la que mide tres y medio kilómetros de anchura, pero insistió en el pago de

—Favor pase a la Pág. 30.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

RUSIA JUZGA A NORTEAMERICANOS. Moscú, agosto 25. Norteamericanos acusados de introducir heroína de contrabando en Rusia, son juzgados. Aparecen al centro, Paul Brewer, a la izquierda, Gerald Amster y a la derecha, Dennis Burn. Un intérprete figura en la extrema izquierda y un guardia de pie a la derecha.